



Новый год - самый долгожданный и волшебный праздник для всех, от мала до велика. Но особенное новогоднее настроение мы переживаем именно в детстве. Только дети с неподдельным интересом ждут новогоднее чудо – появление доброго Дедушки Мороза и Снегурочки, переливающейся разноцветными огнями елки и, конечно, новогоднего подарка.

В каждой группе детских садов нашего района прошли новогодние утренники. В гости к детворе пришли и Карабас-Барабас, и клоунесса Ириска, и ковбои с мушкетерами. Воспитатели подчеркивают, что ни один ребенок не был без костюма сказочного героя. Вот какой подарок от Деда Мороза хотят получить воспитанники Большеелховского детского сада:

Шафеева Амина: «Я хочу, чтобы мне Дедушка Мороз подарил щенка. Я назову его Снежок, буду за ним ухаживать и гулять каждый день».

Лукьянова Дарья: «Я хочу, чтобы мне Дедушка Мороз подарил говорящую птичку «Ферби-бум», я буду с ней играть и научу ее рассказывать сказки».

Цветков Максим: «Я хочу, чтобы мне Дедушка Мороз подарил спортивную футболку. Я буду играть в футбол, забью много голов и стану знаменитым футболистом».

А в Атемарском детском саду произошло настоящее чудо! Дети зажгли огоньки на елке не словами «Елочка гори!», а своими яркими светящимися сердцами. У каждого ребенка был свой огонек, который он подарил для наряда красавице-елке. В осуществлении волшебства помогли световые эффекты, а именно - фонарики на пальчик.

Каждая девочка мечтает почувствовать себя принцессой. На утреннике в Атемарском детском саду мечты многих девочек исполнились – они превратились в Снежную

королеву, царевну Несмеяну, Принцессу на горошине. Что немаловажно, у каждой девочки на балу был свой принц!
Каждый ребенок получил новогоднее настроение, а также сладкий подарок от Дедушки Мороза.

«Снежинка» Аня Барашкина, воспитанница Большеелховского детского сада, рассказывает Дедушке Морозу новогоднее стихотворение

*А помните, как это было в детстве?!
Те утренники в садике... и мама
На платье из х/б-ешного обреза
Всю ночь снежинки, блески пришивала!*

*И бережно повешенный на стуле,
наряд «снежинки» был к утру готов!
Нам в платье том казалось,
- мы принцессы
Из самых-самых ярких детских снов!!!*

*И запах елки той, что ароматней нет,
В шарах стеклянных на пушистых лапах.
Звезды Советской на макушке свет,
Которую, конечно, вешал папа!*

*Почтовые открытки, телеграммы...
От родственников дальних и не очень...
«Ирония судьбы» со всех экранов
В канун той Самой Новогодней Ночи!*

*И верили по-детски мы наивно,
Что Дед Мороз одарит нас подарком...
И уплетали дружно мандарины,
Делили их с сестрой...
А кто и с братом!*

И свет в глазах искрился неподдельно,

*И много лет прошло, но в сердце свято
Храним те самые
счастливые мгновения,
Где молоды так были мама с папой!*